

# Вместе и с песней!



Добровольцы убрали лесной массив у больничного городка



Все приступили к работе с энтузиазмом...



“ Дмитрий ДЕМИДОВ, председатель горисполкома:

— Люди с энтузиазмом откликаются на предложение поучаствовать в субботнике. Все больше граждан и сами проявляют инициативу, выходят с предложениями по благоустройству, а мы, в свою очередь, их организовываем, направляем на взаимодействие с коммунальными службами. То, что получается в итоге, — новые спортплощадки, чистота и уют — дорогого стоит.

Безусловно, процесс по наведению порядка на субботнике не остановится. Но хочу напомнить, что красота Новополоцка зависит от нас самих и от того, как мы будем относиться к территории, на которой живем.



...и отличным настроением!

Наталья ХАРИНА/  
фото Виктора Орлова

Традиция проведения субботника, которую мы позаимствовали еще с советских времен, органично вписалась в современную историю Беларуси. Трудовой марафон ежегодно объединяет жителей из разных уголков страны. Не остаются в стороне и новополочане.

В этом году республиканский субботник прошел 22 апреля. Представители горисполкома, депутатского корпуса, общественных организаций, трудовых коллективов города за несколько часов убрали от мусора, веток и бревен лесопарковую зону у больничного городка. Работали дружно, с энтузиазмом, под музыку. Некоторые даже пришли целыми семьями, с детьми. Бодрый, активный настрой и улыбки добровольцев в который раз подтвердили: субботник для новополочан — настоящий праздник, который несет в себе намного больший смысл, чем просто уборка: заряжает позитивом, объединяет, а многих еще и возвращает в детство, в ностальгические времена, когда труд для каждого человека был делом чести.

**Заработанные на субботнике средства направят на реконструкцию мемориального комплекса узникам Озаричского лагеря смерти и создание республиканского центра патриотического воспитания молодежи на базе Кобринского укрепления Брестской крепости.**

“

Юрий РОМАНОВСКИЙ,  
ректор ПГУ им. Е. Полоцкой:

— Сколько себя помню, будучи и школьником, и студентом, и молодым специалистом, всегда участвовал в субботниках. В этом году мы пришли достаточно большой командой — руководители университета и студенты. Взял с собой и сына Алексея, приучаю его к этой доброй традиции. Считаю, что наведение порядка на земле — это наша обязанность. Чтобы нам жилось хорошо, мы должны своими руками делать родную страну прекраснее.



“

Валерия ВОРОНЬКО,  
член Молодежного Парламента при Национальном собрании

Республики Беларусь:

— Субботник — это возможность не только принести пользу городу, но и пообщаться с людьми, обменяться идеями и в целом укрепить микроклимат в среде единомышленников. Приятно, что к мероприятию подключается много добровольцев. И, конечно, наша молодежь, которая всегда впереди. Кому, как не нам, быть первыми в таком социальном деле.



“

Павел МОРОЗОВ,  
инженер завода «Полимир»:

— Я убежден, что очень важно приносить пользу государству не только на рабочем месте, но и в свободное время. Например, своими руками помочь украсить город. Особенно накануне юбилея. Чтобы гости Новополоцка, которые посетят его в праздничные дни, увидели какой он у нас всегда ухоженный и красивый. Ведь чистота и порядок — это уже бренд Беларуси, который нужно поддерживать во всех уголках нашей большой страны.

